

各 位

会社名 株式会社グッドスピード代表者名 代表取締役社長 加藤久統

(コード番号:7676 東証マザーズ)

問合せ先 執行役員管理本部長 松井 靖幸

(TEL 052-933-4092)

ガソリンスタンド併設の車検・整備・鈑金・塗装等事業譲り受けに関するお知らせ

「SUVといえばグッドスピード」をキャッチコピーに掲げる、2019年度東海4県SUV中古車販売台数NO.1*の株式会社グッドスピード(代表取締役社長:加藤久統、本社:愛知県名古屋市東区)は、2020年9月1日 (火)付で、カーステーション株式会社(代表取締役:寺園和文、本社:千葉県千葉市花見川区)からカーステーション大府店で営む車検・整備・鈑金・塗装等事業を譲り受けることとなりましたのでお知らせいたします。詳細につきましては、添付資料をご参照ください。

以上

*2019年SUV小売販売台数調査 ㈱東京商工リサーチ調べ



2020年6月22日 株式会社グッドスピード

ガソリンスタンド併設の指定工場 9月1日(火)運営開始

愛知県大府市 大型商業施設や飲食店が並ぶ大通り沿いの好立地

「SUV といえばグッドスピード」をキャッチコピーに掲げる、2019年度東海4県 SUV 中古車販売台数 NO. 1*の株式会社 グッドスピード (代表取締役社長:加藤久統、本社:愛知県名古屋市東区、証券コード:7676 東証マザーズ、以下 当社) は、2020年9月1日(火)付で、カーステーション株式会社(代表取締役:寺園和文、本社:千葉県千葉市花見川区)からカーステーション大府店で営む車検・整備・鈑金・塗装等事業を譲り受けることとなりましたのでお知らせいたします。

■ガソリンスタンド併設 車検・整備・鈑金・塗装等事業譲り受けの目的

当社は、中期経営目標「SUV 販売台数日本一」のスローガンを掲げ、中古車小売販売台数の拡大に取り組んでおり、店舗数の拡大やカーライフサポートの拡充といった成長戦略の下、事業展開を進めております。

現在、当社における中古車小売販売台数の増加に比例し、車両の整備や車検等のニーズも拡大しており、今後もその需要増を予想しております。

カーステーション大府店(以下 大府店)は、愛知県大府市にて陸運局指定工場と鈑金塗装工場を保有する、ガソリンスタンド運営店舗であります。大府市内の大型商業施設や飲食店が並ぶ大通り沿いの立地であり、地元地域の皆様に便利なガソリンスタンド・指定整備工場として利用されております。また大府市には、愛知県の主要幹線道路が縦横に走っており、大府店は伊勢湾岸自動車道および国道23号線の名古屋南 IC より車で約10分のため、隣接する名古屋市のみならず、三河方面および知多方面にお住まいの方々にとっても、好アクセスの立地です。

この度、当社が大府店で営む車検・整備・鈑金・塗装等事業を譲り受けることによって、顧客に対するカーライフサポートにおける新しい取り組みが実現できると考えております。

当社が運営する陸運局指定工場は、大府店事業の譲り受けにより8拠点となりますが、ガソリンスタンドの機能を保有するのは初めてであります。当社はこれまでに、中古車小売販売に加え、買取、車検・整備・鈑金・塗装、車両保険、レンタカー、洗車機の導入、中古車小売販売店でのアパレル雑貨販売・食堂運営など、直接・間接的問わず、カーライフサポートに関する幅広いサービスの拡充を進めてまいりました。ガソリンスタンドは、自動車をご利用されるすべての方々にとって必要不可欠な存在であり、当社がこのガソリンスタンドの機能を持つ陸運局指定工場を運営することで、より顧客の身近な存在として、今まで以上に高い頻度で当社サービスをご利用いただける機会を創出することを目的としております。

また、大府店の立地が、当社の既存中古車小売販売店舗が集中する近隣エリアにあることも、譲り受け理由のひとつであります。東海エリアにおける当社の中古車小売販売顧客のアフターフォロー体制の充実はもちろん、他社で購入された顧客にも整備や車検等といったカーライフサポートに関するサービス提供の拡大が可能となることで、シナジー効果が生まれ、企業価値の向上に資すると判断いたしました。

なお大府店は、ガソリンスタンドのみ2020年5月から当社が運営を行っておりますが、今回の譲り受けにより2020年9月1日(火)付で、陸運局指定工場と鈑金塗装工場の運営も当社が行うこととなります。

今後も整備拠点やアフターサービスをご提供できる拠点を増設・拡大していくことで、自動車をご利用になられる方々のカーライフをより充実させるためのサービスをご提供してまいります。

■カーステーション大府店 概要

<所 在 地> 愛知県大府市明成町3-71

<営業時間> 10:00 ~ 19:00

<定 休 日> 火曜日(祝日は営業)

<電 話 番 号> 0562-45-4451

<アクセス> 伊勢湾岸自動車道および国道23号線 名古屋南 IC より車で10分

■今後の展望

今後も『SUV といえばグッドスピード』をお客様へ少しでも認知していただけるよう、地域に愛される店舗作りを目指し、中古車販売並びに安心・快適・楽しいカーライフのご提供を通じて、「すべての人に感謝・感動・感激を与え続ける 伝道師でありたい」という当社のミッション実現に向けて取り組んでまいります。

■本件に関する問い合わせ先■

株式会社グッドスピード 人事総務部(担当:田中 博和)

■株式会社グッドスピード 会社概要

会 社 名:株式会社グッドスピード 代 表 者:代表取締役社長 加藤久統

本社所在地:愛知県名古屋市東区

設 立:2003年2月(創業2002年)

事業内容:中古車販売、自動車買取、整備・鈑金、保険代理店、レンタカー

U R L: https://goodspeed-group.co.jp/